185 FOSSE FU 5M

Implantation
Fosse Universelle

Since 1927

2020 03

Y

EUROPE USA

SA LAPORTE BALL-TRAP LAPORTE AMERICA
371 CHEMIN DES PRES P.O. Box 492

06410 BIOT Pounding Mill. VA 24637
Tel: 04 93 65 77 77 Phone: 800-335-8727

Fax: 04 93 6577 78

/ Www .laporteamerica.com
www.laporte.biz

www.laporte.biz




2,8 m

0.5 m lorsque la machine est A 15 m du pas de tir. ==>
inclinée de 11° (2m a 10m). At 15m from the shooting station. ==>

0.5 m when the machine is tilted — Axe bras de lancement.
to 11° (2m at 10m). / Throwing arm axis.

2,7m

Niveau sol.
Ground level.

0,1 m Maxi

Tole de protection. <
Protection shutter. o

0,90 Maxi J
0.87 Mini I

[

Vers regard E.P. ’

To drainage.

DETAIL A

—
ECHELLE 2 : 25 Axe rotation socle. S

Base rotation axis.

Chemin de cable.

Fixation socle par tige filetée. : Cable path.
2 trous @12, de part en part pour tige
filetée M12x180.

Mur de soutien.
Wall support.

Base fixing by threaded rod.
2 holes 12, on both sides i Vers regard E.P.
for threaded rod M12x180. I To drainage.

Fixation socle par cheville. | ‘
2 trous @ 20, profondeur 60 mm =
pour cheville M12x50 ‘ ‘

type "LIEBIG S".

Base fixing throught dowel.
2 holes @20, depth 60 mm
for dowel M12x50,

"LIEBIG S" model.

Fixation socle par plaque support. — Notes:

(voir plan 1305960 ). 23m Cotation en metre.

Base fixing throught support plate. Cotation entre parenthése
(refer to page 1305960 ). 2,7m pour information.

se 3o FANGE - PLAN EN COUPE FO FU DT 1A 2014 09  {=1-&>

Fax: +33 (0)4 93 65 77 78 Ce Ata 5 a : [P
g plan est la propiété de la Sté LAPORTE et ne peut étre reproduit ou communiqué Echelle
www laporte.biz sans son autorisation. 1:25 A4

Cartouche 5. AUBRY Version 10.3 pour LAPORTE BALLTRAP.

Fichier 3D: C:\sébastien\LAPORTE\IMPLANTATION\1 FOSSE OLYMPIQUE\PLAN EN COUPE FO FU DT 1A 2014 09 -- Fichier Dessin 2D: C:\sébastien\LAPORTENIMPLANTATION\1 FOSSE OLYMPIQUE\PLAN EN COUPE FO FU DT 1A 2014 09.slddrw




Niveau sol.
Ground levgl.

0,1 m Maxi

Tole de protection. <
Protection shutter.

0,90 Maxi j
0.87 Mini I

Vers regard E.P. 4

To drainage.

Axe rotation socle.
Base rotation axis.

0,10

Notes:

Cotation en metre.
Cotation entre parenthes|
pour information.

Ge g SO AcE ~ PLAN EN COUPE A RESPECTER 2014 09 {E1-&>

Fax: +|33 0)4 93 657778 Ce plan est la propiété de la Sté LAPORTE et ne peut étre reproduit ou communiqué Echelle
www laporte.biz sans son autorisation. 1:25

Cartouche 5. AUBRY Version 10.3 pour LAPORTE BALLTRAP.

Fichier 3D: C:\sébastien\LAPORTE\IMPLANTATION\1 FOSSE OLYMPIQUE\PLAN EN COUPE FO FU DT 1A 2014 09 -- Fichier Dessin 2D: C:\sébastien\LAPORTENIMPLANTATION\1 FOSSE OLYMPIQUE\PLAN EN COUPE A RESPECTER 2014 09.slddrw




Dans I’hémisph&re NORD les stands sont en direction Nord ou Nord—est

Dans I’hémisphé&re SUD les stands sont en direction Sud ou Sud—est

8 M pour une Fu

FU-5—-MACHINES

1.1m

LN B [

(Danger area 250m)

11m

s B BT & Cc D
E "
’&_‘ n O | ]
S < mmr@ZEmﬁT7//’
: ~ (Pillar/support) |
n
- Zone de danger 250m 0.2

2.5m

2.5m

2.5m

2.5m

1.5m

im
—_

2 3

Poste de tir
(Shooting station)

North—East

Cabane

(Cubicle)

ACRTE

Ce plan est la propriété de la Sté LAPORTE
371, chemin des Prés 06140 BIOT

Tel 04 93 66 77 98 Fax 04 93 66 77 99
et ne peut etre reproduit ou communiqué sans son autorisation

SCHEMA—-STAND-FU

20-12-2019 Par A.S.
Laporte—Ball-Trap




1.10m FO—(OT)—DT—15—MACHINES _. 1.10m
1 2 3 4 5
A A A A
1 2 30 4 5 6 = 71 8 9O ° 10 11 12 13 14 15°
A A A A A A A A A A A DU A A A
NV NV R RN N o R o RNl N N
C D C D C C c D C D C D
! 15.40m
A
> Schéma de per¢cage FO-FU-DT Socle 185 STD
. (Attention: installation sans plaque support socle).

760*

C/\\—*

7 40
* 140

Drilling diagramme OT-UT-DT for 185 STD Base
(Warning: installation without base support).

* Cotes en mm
@ Pergage, voir plan en coupe FO 1A

*Dimensions in mm
Drilling @, refer to bunker diagramme OT-1A

Ce plan est la propriété de la Sté LAPORTE

lm-l.E 371, chemin des Prés 06140 BIOT
Tel 04 93 66 77 98 Fax 04 93 66 77 99

et ne peut etre reproduit ou communiqué sans son autorisation (AH‘e nﬂo n: in S‘I-G I I aﬂo n SAN S p I a q ue Ssu p po r-l- SOoC | e)

SCHEMA-DE—-PERCAGE—-FO—- PLAN-—~1-B

07-02-2012 Par A.S.
Laporte—Ball-Trap




FO—(OT)—DT—15—MACHINES

N ] 2

\jos’re de tir

1A A A A A A A A A A A A A A A Coffret commande
LR LR B K ] K] AL controt box )
T B C D|[|| B C D|[|| BT C C D[ B C D|[(| B C D
| L T3
o - - - - - - - -
n
[{e}
]~ >
o | i A
H ye
Cable de commande (Control cable # ! Coffret de répartition . .
£ Section 3x0.75mm ¢ 3x0.75mm) | ( distribution box ) Prise _murql (Wall electrical
0 ! electrique  connector 220V)
- | o Cable d’alimentation 220V
Cable de commande ! - ( Feeder )
2Cable Micro Section 19x1.5mm ——— |___,_é___________________________
Section 2x0.75mm (Confrol cable
( Micro Cable j\ g 19x1.5mm)
g 2x0.75mm) J) L

I

ARCRTE

Micro
( Shooting station )

Cabane
zlréi"rarigquiml (Wall electrical (Cubicle)
520V connector 220V) ——

Ce plan est la propriété de la Sté LAPORTE PLAN=——1—D

371, chemin des Prés 06140 BIOT
Tel 04 93 66 77 98 Fax 04 93 66 77 99

et ne peut etre reproduit ou communiqué sans son autorisation

Schema—-implantation—electrique

FOSSE-OLYMPIQUE

23-08—-2002 Par A.S.
Laporte—Ball-Trap




C:\sébastien\T BALL TRAP\TRAP 185E 1990 10 COLONNES\

TRAP 185E 12C RIO 2014
1305960 TOLE ET SOCLE 2017 06

Note: Certain spare parts are not sold separately

ATTENTION: Certaines pieces ne
peuvent étres vendues séparément.

Les pieces précedées du signe + ne sont pas vendables.

1400156 VIS
TH8.8 12-030

1400050 RONDELLE
MOYENNE 12-000 !

1305960 TOLE SUPPORT
SOCLE 185 E

1400156 VIS
TH8.8 12-030

1400056 RONDELLE
LARGE 12-040-2.5




I‘/1305960A CALE SUPPORT SOCLE 185 C

Q\‘X X 4

(@)
(@)
50
(@)
(4P
[ | | ]
180 L 180 @\u
O
/ O C
(
(@)
~O
(@) o
Y] (@)
™ ™
60
e EE——
0}
o © e} ><
AR
149 | 116 %
480
cotation mm
Indice F 2109 2017 MODIF DE JCB 440 MM ==> 480 MM ET R=20 mm ===> 40mm
Indice E 1206 2017 MODIF TOLE EPR 10 MM AVEC 4 CALES A DECOUPER DANS LA PIECES A GARDER
Indice D 07 06 2016 MODIF TOLE EPR 10 MM AVEC CALES DANS LA PIECES
Indice C 07 122016 MODIF R EPR 4 ==> 10 mm + 4 cales epr 10 mm
Tolérance générale +-0.2 Rugosité générale -
Traitement / Finition | Zingage ROHS 12y MINI' ROHS zinc
Matiére Acier C10 Steel
Description:

1305960 TOLE SUPPORT SOCLE 185 F

371 Chemin des Prés 06 410 BIOT FRANCE TRAP ] 85 E ] 990

Tel: +33 (0)4 93 6577 90 Fax:+33 (0)4 93 6577 98

achat@laporte-shooting.com

saubry@laporte.biz

Dessiné par | Aubry Sébastien

Vérifié par JM.F

= 10 COLONNES\ 1305960 TOLE SUPPORT SOCLE 185 F - Fichier Dessin 2D: C:\sébastien\T BALL TRAP\1990 TRAP 185E 10 COLONNES\ 1305960 TOLE SUPPORT SOCLE 185 F.slddrw

} Indice = Echelle

1305960 - F 14

: |
Date 29.04.2003 | Masse

Date Projet A4

iche AUBRY Sébasfien





